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Většina Němců již nedůvěřuje „politickým institucím“
infokuryr.cz/n/2023/01/11/vetsina-nemcu-jiz-neduveruje-politickym-institucim

Průzkum ukázal, že naprostá většina Němců ztratila

důvěru v politické instituce Spolkové republiky. Co to

vypovídá o „německé demokracii“?

Je fascinující, co je možné v „západních demokraciích“. Spokojenost

lidí se svými politiky v „západních demokraciích“ je totiž tak nízká, že

se člověk diví, jak se tito lidé demokraticky dostávají do vládních

funkcí. V Německu žádný „demokratický“ politik nemá ani jen

padesátiprocentní oblibu, naopak prakticky u všech německých

politiků převládá veřejné odmítání jejich práce. Například 40 procent

Němců je v současné době velmi spokojeno nebo spokojeno s prací

kancléře Scholze , zatímco 57 procent Němců je velmi nespokojeno

nebo nespokojeno s jeho prací.

Většina Němců si myslí, že Scholz odvádí špatnou práci, a tak mám

otázku: Co je na tom demokratického, když se většině lidí nelíbí

politika jejich šéfa vlády, ale on může pokračovat?

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/11/vetsina-nemcu-jiz-neduveruje-politickym-institucim/
https://de.statista.com/statistik/daten/studie/746/umfrage/zufriedenheit-mit-der-politischen-arbeit-von-ausgewaehlten-politikern/
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Vždy považuji za obzvláště zábavné průzkumy, jako je „Government

Monitor“ od Spiegel , ve kterých jsou odpovědi respondentů

vyjádřeny na stupnici od plus 200 do mínus 200. Pokud to zhruba

převedeme na školní známky, znamenalo by to následující: jednička

by byla od plus 200 do plus 134, dvojka by byla od plus 133 do 67,

trojka by byla od plus 66 do nuly, čtyřka by byla od minus 1 do minus

67 by pětka byla od minus 68 do minus 134 a cokoliv pod minus 135

by bylo šest.

Ze 16 politiků, které Der Spiegel aktuálně uvádí ve svém

„Government Monitoru“, má pět politiků pouze čtyřku, deset pětku a

jedna dáma dokonce rovnou šestku. Jako v posměchu titulek

„Government Monitor“ ve Spiegelu zní: „Vláda je tak populární“

Vtipné je, že v tzv. „diktaturách“, kde prý lidé žijí v chudobě a útlaku,

je to naopak. Podle západních institutů pro průzkum veřejného

mínění získal ruský prezident Putin souhlas se svou prací od 79

procent Rusů, zatímco pouze 19 procent Rusů Putinovu politiku

odmítá. Mimochodem, před téměř deseti lety, kdy se v Moskvě

konaly velké protesty proti Putinovi, byla jeho popularita na nejnižší

úrovni, ale i tehdy měl stále 61 procent souhlasu. To jsou hodnoty, o

kterých si „demokratičtí“ politici mohou nechat jen zdát.

To znamená, že „diktátor“ jako Putin zavádí politiku, kterou většina

jeho lidí schvaluje, zatímco „demokratičtí“ politici v Německu

provádějí politiku, kterou většina jejich lidí schvaluje. Ve skutečnosti

by to mělo být naopak, ne?

Němci ztrácejí sebevědomí

Již v roce 2019 jsem informoval o studii Friedrich-Ebert-Foundation,

která došla k závěru, že většina Němců ztratila důvěru v politický

systém v Německu . Článek včetně odkazu na studii najdete zde .

Již v roce 2019 ztratila těsná většina Němců důvěru v politický

systém v Německu. Mimochodem, právě ti nejchudší ve společnosti

ztratili důvěru v německou verzi demokracie. Podle průzkumu chtěli

https://www.spiegel.de/thema/regierungsmonitor/
https://de.statista.com/statistik/daten/studie/1293274/umfrage/umfrage-zu-den-zustimmungswerten-fuer-wladimir-putin-in-russland/
https://www.anti-spiegel.ru/2019/warum-misstraut-mehrheit-der-deutschen-dem-politischen-system-umfrage-gibt-antworten/+
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jinou, přímější demokracii s větším spolurozhodováním, protože se

již necítí být zastoupeni v zastupitelské demokracii, která v Německu

panuje.

Zpětně, svět byl v roce 2019 ještě v pořádku. Korona přišla v roce

2020 a dnes máme také rekordní inflaci a z toho plynoucí zrychlené

zbídačování v Německu . Podíl Němců, kteří ztratili důvěru v

politický systém v Německu, se proto pravděpodobně dále zvýšil.

Aktuální průzkum institutu pro výzkum veřejného mínění Forsa pro

trendový barometr RTL/ntv, o kterém ntv informovala , ukazuje, že

tomu tak je . Čísla mluví sama za sebe, protože lidé v Německu stále

nedůvěřují prakticky žádné politické instituci v Německu, ačkoli

hodnoty se během roku doslova zhroutily.

Ještě před rokem většina Němců důvěřovala všem politickým

institucím v Německu kromě stran. O rok později je vše jinak, nejvíce

se zhroutila důvěra ve federální vládu jako celek a zejména ve

federálního kancléře.

https://www.anti-spiegel.ru/2023/die-folgen-der-deutschen-politik-immer-mehr-menschen-verarmen/
https://www.n-tv.de/politik/Bundespolitik-verliert-stark-an-Vertrauen-article23819526.html
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Považuji za pozoruhodné, že EU a německé strany se loni i letos

postavily do pozadí. Na rozdíl od západní propagandy se zdá, že

nadšení Němců pro EU je omezené, EU jako instituci loni důvěřovalo

pouze 38 procent a toto číslo nyní kleslo na 31 procent, tedy méně

než třetinu.

Ale na Západě je samozřejmě všechno demokratické, takže jsem si

jistý, že kancléř Scholz a předsedkyně Evropské komise von der

Leyen půjdou příští týden do tisku a oznámí radikální změnu kurzu,

protože to je to, co většina lidí v Německu a Evropa chce.

Promiňte? Myslíte si, že je to nepravděpodobné?

Ale to by bylo demokratické…

Thomas Röper

Sdílet:







https://www.anti-spiegel.ru/2023/die-mehrheit-der-deutschen-vertraut-den-politischen-institutionen-nicht-mehr/

